



菏泽市银行业

唱响助力“突破菏泽 鲁西崛起”好声音

记者 马雪婷

通讯员 李鲁民

为全面展示菏泽市银行业以实际行动支持黄河流域生态保护和高质量发展,助力突破菏泽、鲁西崛起的实践和探索,日前,在山东省银行业协会大力支持和菏泽银保监分局指导下,“银行业落实党的二十大精神服务山东区域经济社会发展专题调研暨新闻媒体一线行”宣传活动在菏泽成功举行。

6月14日,菏泽市银行业协会邀请中央、行业、省级等10余家媒体记者,通过组织9家辖区银行机构与媒体面对面现场沟通交流、课

件演示汇报,并赴鲁西新区山东凯大新型材料科技有限公司、精进电动科技(菏泽)有限公司、菏泽城建绿源环保科技有限公司、郓城县山东绅联药业有限公司、巨野县菏泽市南水北调调蓄及供水保障工程工地等5家企业(项目)现场,进行了深入调研采访。

截至目前,本次活动新华社、新华网、央广网、人民网、人民日报社中国经济周刊(经济网)、凤凰网、大众网、大众日报、齐鲁晚报、山东商报、企业观察报、济南日报舜网等10余家中央、行业、省级重点媒体,山东省银行业协会微信公众号,以及省级驻菏媒体、地方重点媒体、今日头条推送,分

别以“金融‘活水’助推菏泽绿色低碳高质量发展”“山东菏泽:打造‘231’特色产业体系 推动绿色低碳高质量发展先行区建设”“金融赋能 助力新一轮突破菏泽破题起势”“金融助力绿色发展,谱写“后来居上”新篇章”“聚焦服务黄河重大国家战略,菏泽市银行业这样做!”“菏泽市银行业:聚焦服务黄河重大国家战略

跑出绿色金融加速度”“菏泽市银行业服务黄河重大国家战略纪实”等为题,共刊发通讯报道20余篇,各类媒体转发百余次,网络游览量超80万人次。

其中,新华社记者采写的“金融‘活水’助推山东绿色低碳

高质量发展”,对菏泽市银行业聚焦新旧动能转换和绿色低碳发展,围绕科创企业不同成长周期,实施“全生命周期服务”,在金融动能的催动下,菏泽市制造业展现出强劲的韧性,新兴产业增长速度明显加快进行了重点报道。该消息在新华社《新华财经》刊出后引发广泛关注,访问量突破50万人次。

这些报道,从不同角度对近年来菏泽市坚持绿色发展、加快新旧动能转换、打造“231”特色产业体系、全力推进“四个突破”发生巨大变化;菏泽市银行业在菏泽银保监分局引领下,按照监管要求,聚焦银行业服务黄河重

大国家战略与绿色低碳先行区建设,助力突破菏泽、鲁西崛起的实践和探索做了详细报道,得到社会各界广泛关注和好评。

此次宣传活动,为全方位展示菏泽市银行业助力区域经济发展成果提供了重要平台,也为落实突破菏泽、鲁西崛起三年行动计划营造了良好舆论氛围,极大激发了菏泽市银行业机构和广大从业人员的工作热情和干劲。他们表示,要以此次活动为契机,积极响应上级各项工作部署,笃行不怠,勇毅前行,为黄河流域生态环保和高质量发展贡献更多的金融力量,奋力谱写菏泽“后来居上”新篇章。

菏泽中行公司金融部组织全体党员开展主题党日活动

记者 王会广

通讯员 师恩路

近日,菏泽中行公司金融部组织全体党员赴鲁西南烈士陵园开展“学思想、强党性、重实践、建新功”主题党日活动。

在威严的鲁西南革命纪念碑前,党员们凝神伫立,缅怀先烈,向为革命牺牲的烈士行鞠躬礼。随后,在鲜艳的党旗下,支部书记丁天生带领全体党员重温入党誓词,铮铮誓言,表达了“不忘初心、牢记使命”的坚定政治信念。

在革命纪念馆,党员们认真聆听讲解,回顾革命先辈奋斗历程,深情追思革命先烈的光辉事迹。参观完毕后,大家深深认识到,革命先辈创业之艰难,中国革命精神之伟大,必须讲党的优



良作风,革命斗争精神一代一代传承下去。

通过开展本次主题党日活动,党员们接受了革命的洗礼,更加坚定了听党话、跟党走的信

心,在新时代新征程上,更要以“认真、专业、务实”的工作作风和“激情、创新、领先”的竞争意识为菏泽中行公司金融高质量发展再建新功。

鄄城农商银行 无偿献血我先行,爱心传递勇担当

记者 马雪婷 通讯员 闫璐

近日,鄄城农商银行开展了“无偿献血我先行,爱心传递勇担当”主题党日活动,大家纷纷积极响应,踊跃报名,用爱心行动践行初心使命,以担当作为给党旗增光添彩。

在献血现场,大家在医护人员的引导下,井然有序地排着队,依次做好填表登记、测量血压、化验血液等各项准备工作。参与活动的党员职工中,有的是多年献血的“热血老兵”,有的是初次体验献血的新入职“生力军”,既有共产党员、入党积极分子,也有普通员工。大家纷纷表示,无偿献血是大家力所能及的义务,既能加强自我免疫功能,又可帮助需要的人。

本次活动累计献血80人次,献血量32000毫升,菏泽市中心血



站向鄄城农商银行赠送了“无偿献血先进集体”牌匾,感谢农商银行党员职工为爱献血的义行。

据了解,鄄城农商银行已连续七年组织无偿献血公益活动,并且经常开展其他志愿爱心活动,组织志愿者下沉社区、村庄开展金融夜校、银企帮扶、

文明城市创建等志愿服务活动。下一步,鄄城农商银行将继续积极主动履行社会责任,持续深化“我为群众办实事”实践活动,用实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨,讴歌新时代“农商人”精神,永远做百姓身边的“暖银行 快银行”。

成武农商银行伯乐党支部金融助力果园飘香

记者 王会广 通讯员 朱国朝

“我的桃树品种好,果实汁多味甜,现在是供不应求,除了供应城区商场超市外,还有不少老客户直接包下一棵树,桃子成熟后,客户可以自己来采摘,如果没空来摘,我们就摘好给客户送上门”,成武县伯乐集镇种植户王先生介绍道。

面对旺盛的市场需求,王先生决定再流转10亩土地,进一步扩大种植面积。成武农商银行伯乐党支部在党建共建活动中了解王先生的情况后,立即联系一名客户经理上门对接,现场办理“伯乐惠农贷”5万元。在客户引导下,王先生登录“山东农信”APP,根据系统提示,不到10分钟就完成

了从贷款申请到发放的程序,5万元贷款就转入个人银行账户。“我新发展的这10亩桃园3年后即可挂果,每年可增加收入10万元”,王先生高兴的介绍道。

成武农商银行伯乐党支部始终坚持支部建设与中心工作相结合,积极参加总行党委举办的支部PK赛活动,定期党务公开栏公布党员业绩情况,与共建对象共同组织党员走进工厂车间、田间地头开展金融知识宣传和业务营销,发放印有驻村客户经理联系电话和农商行业务品种的便民联系卡,对于有资金需求的群众,及时联系客户经理上门对接,面对面服务,将成武农商银行和广大农户的情谊联系在一起。

浦发银行菏泽分行组织开展“青春心向党 畅享大自然”户外游活动



记者 王会广 通讯员 李晓时

为丰富员工业余文化生活,进一步增强员工团队意识,引导全体员工提高自身素质,奋进新征程,建功新时代。近日,浦发银行菏泽分行组织全体员工到临沂市平邑县龟蒙景区开展“青春心向党 畅享大自然”户外游活动。

沂蒙山旅游区龟蒙景区,气势磅礴,风光秀丽,集众多名山优势于一身,雄、奇、险、秀、翠、幽,素有“七十二主峰,三十六洞天”之说。在导游的引领下,大家徒步山路参观了龟蒙顶、寿星巨雕等景点,边欣赏着沿途的美景,边顺

着山崖的台阶拾级而上,各个精神抖擞、意气风发,在蜿蜒迂回中沿途攀登。一路上,欢声笑语在团队间荡漾,大家不时驻足用手机拍照留下美好瞬间,站在龟蒙顶上,放眼望去,山中美景尽收眼底,大家无不感叹祖国大好河山的壮观。户外游期间,适时开展“花开花落”团建活动,凝心聚力进一步增强员工团队协作能力。

本次户外游活动让大家享受自然、锻炼身体的同时,增强了团队的凝聚力和向心力,加深了员工之间彼此的了解和沟通,促使大家将以更高更饱满的工作热情投入到各项任务目标的冲刺中去,为浦发更美好的明天贡献力量。